

李軒朗畏罪着草 疑經英潛美

香港文匯報訊(記者 倪思言、齊正之)早前被法庭裁定「非妥為當選」的九龍城前區議員李軒朗昨日在社交平台上發帖,聲稱已逃離香港並正身處海外,但未有透露所在地點。李軒朗上月當選香港中文大學校友評議會常委,由於未來無法履行常委會會議和校友活動等職務,他稱已在昨早向評議會辭呈。香港文匯報記者獲悉,李軒朗是於3月1日離港飛往英國,並得到被香港警方通緝的劉祖迪接待。但李軒朗目前已轉往美國。

李軒朗在聲明中稱,面臨針對反對派陣營和黑暴的政治和司法「清算」,甚至連參與「選舉」也成為危害國家安全的罪狀,「離開香港是悲痛至極的下策」。他聲言,對於有負市民所託而感到萬分歉疚,面對過去與他並肩作戰的友人與同道「深陷險境」,自己卻僥倖在外,更令他感到愧疚。他揚言,會繼續信守「民主本土」理念,待他朝有機會時再為香港效力。至於手上未完成的各種事務,他稱已交託義工和夥伴協力處理。

今年27歲的李軒朗,早在就讀中大的時候便積極參與學生會活動,曾任學生會代表民選代表主席。2017年,李軒朗為部署參選區議會選舉創立地區組織「九龍角落」。2019年區議會選舉中,李以稍高的得票當選九龍城區議員。2020年6月底香港國安法實施後,李不知收斂,與一眾「攞炒」分子合謀成立「香港公民議政平台」,企圖用區議會勢力捲土重來。12月26日,香港文匯報記者發現一批攞炒派議員與「獨人」在公民黨黃大仙區議員劉珈汶的辦事處召開長達5小時的秘密會議,李被發現與王百羽、前期潛逃加拿大的周堅峰一同出席。

不過,這個公然挑釁香港國安法的情況下,於去年底正式成立前夕宣布胎死腹中。今年3月,因區議會選舉涉嫌舞弊的李軒朗被告上法庭。高院最終裁定其「非妥為當選」,即時停止其區議員職務。

翻查資料,去年原定9月舉行的立法會選舉,李軒朗與王百羽合組名單參選「超級區議會」,之後各參選團隊相繼公布選舉開支,他們竟向選舉事務處申請近500萬元巨額資助,去年11月22日,李王因涉串謀詐騙選舉開支申報被警方拘捕。警方在搜查王百羽的寓所時,發現大量仿製武器,李軒朗亦被押回其在土瓜灣的議員辦事處搜證,檢走一批證物包括數張手寫「光復紅土」、「光復香

涉舞弊被DQ區會議席

不過,這個公然挑釁香港國安法的情況下,於去年底正式成立前夕宣布胎死腹中。今年3月,因區議會選舉涉嫌舞弊的李軒朗被告上法庭。高院最終裁定其「非妥為當選」,即時停止其區議員職務。

翻查資料,去年原定9月舉行的立法會選舉,李軒朗與王百羽合組名單參選「超級區議會」,之後各參選團隊相繼公布選舉開支,他們竟向選舉事務處申請近500萬元巨額資助,去年11月22日,李王因涉串謀詐騙選舉開支申報被警方拘捕。警方在搜查王百羽的寓所時,發現大量仿製武器,李軒朗亦被押回其在土瓜灣的議員辦事處搜證,檢走一批證物包括數張手寫「光復紅土」、「光復香



●李軒朗(中)曾被拍下與王百羽(左)及周堅峰(右)參與所謂「議政平台」秘密會議後一起離開的情況。資料圖片

港」、「時代革命」等字句的揮春。今年3月,警方落案起訴47名「攞炒派」成員串謀顛覆國家政權罪,王是其中之一,目前仍被還押。

林卓廷 LAM CHEUK TING
1小時 · 9
【林卓廷辭任民主黨副主席 盼重獲自由再為民主事業奮鬥】
//主席,各黨內弟兄姊妹:
本人決定辭任民主黨副主席一職,獲中央委員會批准,即時生效。

●林卓廷的fb賬戶昨日發文更新,指他已辭任民主黨副主席。林卓廷fb截圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)參與違法「初選」、正被還押的民主黨立法會前議員林卓廷,繼3月宣布辭去北區區議員一職後,昨日再稱因無法履行黨務,已向民主黨辭任副主席,並獲民主黨中委會接納。民主黨主席羅健熙表示,會在適當時間舉行補選,由於林卓廷已被押多時,很多黨務已由黨友兼任,今次請辭對民主黨未有構成太大影響。

林卓廷的個人facebook賬戶昨日下午時段發文更新,宣布林已辭任民主黨副主席,並獲民主黨中委會批准,即時生效。帖文聲稱,去年底獲黨友信任支持當選副主席後,本希望在此嚴峻環境與黨友同心協力,共渡難關,「然而『228大檢控』令人被囚,自由無期,無法履行職責」。

他指,雖然身陷牢獄,但仍然關注外界情況,「現時狂風暴雨,領導層承受無比沉重壓力,判斷和決策分秒必爭,本人必須退位讓賢,讓堅毅果敢的志士擔此重任,協助主席領導民主黨逆風前行」,強調今次請辭純粹因職務需要,絕不會因為被檢控而退黨云云。

還押中逐步跳船 林卓廷辭任鴿黨副主席

民主黨稱未定補選期

羅健熙昨日接受香港文匯報查詢時稱,會在適當時間舉行補選,但現受疫情影響,難以找到合適場地,所以暫時未定出確實時間,該黨亦未有討論替代人選的問題。羅健熙還稱,林卓廷已被押多時,早已有心理準備,而林卓廷負責的黨務已交由其他黨友兼任,所以今次請辭對民主黨運作未有構成太大影響。

另外,羅健熙向黨員發信,聲稱民主黨中央委員會早前收到林卓廷來信,指因現時在囚中,無法繼續履行副主席職務,故提出辭任副主席,中委會經討論後已接納請辭,並會在合適時間安排補選。

3月已辭任區員職務

林卓廷因參與攞炒派去年舉辦的違法「初選」,今年1月被指控涉嫌違反香港國安法中的「顛覆國家政權罪」被捕,並於今年2月底被落案起訴後一直還押,未獲保釋。林卓廷在3月已辭去北區區議員一職,至昨日再宣布辭任民主黨副主席。

黃店極污糟 舖頭遍鼠蹤

前員工遭拖糧爆大鑊 店主初死撐終跪低執笠收場



一直以來都有唔少「黃店」用盡各種手法壓榨「手足」、欺騙「同路人」,搞到「黃色經濟圈」變成「黃色水魚圈」。近日有間黃店就被踢爆各種劣行,除咗「扮黃」吸引黃絲、拖手足糧之外,仲將老鼠行過嘅食物賣畀班黃絲。一班黃絲知道自己做咗水魚後,就開始騷爆咁「內鬥」,支持間黃店執笠。

●香港文匯報記者 鄭治祖

網「我食緊又雞飯呀」日前嘍「連登」討論區出帖,一開始大呻自己俾尖沙咀黃店「不忘」拖糧。由佢post出同店主嘅對話圖可見,「我食緊又雞飯呀」初時好聲好氣叫同店主講,自己被炒魷魚理應離職後7天出糧,但店主反而以「無時間計糧」為由作回應,搞到「我食緊又雞飯呀」就搬勞工法例出嚟講數,點知店主依然不為所動,仲話「你隨便告,係要搞到咁僵的話」、「將心比己,你點我點,我無覺欠你」等說話。

18張老鼠店內肆虐照片極嚇人

見到店主態度咁差,「我食緊又雞飯呀」就即刻走去勞工處落案,仲向積金局追討返佢無交嘅強積金。不過,店主似乎無有怕,仲以「攞炒」嚟恐嚇「我食緊又雞飯呀」,話自己冇晒佢所有資料,希望佢唔好再搞公司,如果唔係絕對會用自已嘅網絡同佢「攞炒」。黃絲開口埋口都話要「攞炒」,估唔到原來攞炒對象仲包括埋自己人,果然夠「齊上齊落」呀。而店主除咗話要「攞炒」之外,仲不忘鬧多帖主幾句,話佢

「正宗演繹咩叫反轉豬肚就係佢」,仲聲稱佢係新年後搞到公司兩個月蝕咗七八萬。

受盡抨擊嘅「我食緊又雞飯呀」激到一肚氣,決定「佢不仁,我不義」,進行絕地大反擊,將黃店「不忘」嘅醜事一一公諸於世!帖主首先踢爆「不忘」一直以內地豬肉假扮泰國豬肉嚟呢班同路人,仲話店內嘅雪櫃其實係唔凍嘅,入面啲肉類都出晒血水變壞,仲傳出陣陣惡臭味。睇到「不忘」咁惡劣嘅食物質素已經令人想嘔,但原來戲內在後頭,最恐怖嘅係間舖頭嘅衛生情況。

帖主一共貼出18張「米奇」寫真,力證「不忘」店內嘅地下、天花、水管,甚至係銜盆同器皿上都有老鼠嘅身影。而最駭人聽聞嘅,平時啲器皿會用膠撈餃子餡同食材,「我食緊又雞飯呀」話自己掉咗啲器皿後又畀店長拎返嚟用,而且多次反映鼠患問題都被店長「拖字訣」,搞到間舖充滿老鼠、屎由。

唔少網民見到「不忘」充滿老鼠嘅畫面都嚇怕,仲話係見過最恐怖嘅餐廳。「丸走舉飛2」話:「睇佢(不忘)ig好似好+黃咁啲,俾(界)啲咁+樣嘅

「連登」截圖

而除咗賣啲唔啱食嘅食物畀班「手足」外,有人仲踢爆「不忘」早前利用影計上庭去做新聞,扮嘢嘢吸引「同路人」支持,「黃色經濟圈」口講就話「齊上齊落」,但實質都係各懷鬼胎。

見店主企硬 再出新相打臉

面對各項指控,「不忘」店主隨後發文反駁,聲稱絕對唔會出唔乾淨唔衛生嘅產品,仲解釋話有聘請滅鼠公司去處理,強調自己會保留對事件嘅法律追究權利。不過「我食緊又雞飯呀」之後就



●「不忘」四周都有老鼠出沒(紅圈示),「連登」截圖

再貼出多張相片反擊,影住啲老鼠係(啲)食物上行過,力證店主又再講大話,搞到唔少網民都一面倒叫黑店快啲執咗佢咁話。

黃絲內鬥嘅力量真係不容忽視,最終短短一日內,「不忘」就宣布即日結業,仲逐一向前員工、網民道歉。不過網民依然唔受落,「黃是最溫暖的顏色」就話:「醒目,本身都被食環告,依(啲)加(家)執埋啲啲改名再開米奇樂園無人知,扮黃呢黃絲」,而「神奇小子」就畫龍點睛:「又一證明,黃圈嘅店係盲撐出黎(嚟),無腦的,抵食老鼠屎。」



●「不忘」食材極惡劣,肉類滲血水並發出惡臭味。「連登」截圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港電台日前宣布不再為學生會收取會費,不再為其提供財務管理服務、收回會址及其他設施的管理權,並保留採取進一步措施的權利。身兼港大校董會成員的民建聯立法會議員張國鈞昨日在其facebook發文表示,支持香港大學與學生會劃清界線的決定,並敦促港大學生會成員必須懸崖勒馬,勿在錯誤的道路上越走越遠。另外,香港高等教育評議會昨日亦發表聲明,支持香港大學的決定。

張國鈞在文中表示,就香港大學於4月30日宣布以「風險管理」為由,決定停止為學生會代收會費、財政服務支援及收回學生會辦公室及設施的管理權;同時發表聲明批評港大學生會近年行事日趨政治化,公開發表煽動性並可能涉及違法的言論,對大學作出失實指控。他作為港大校董會成員,對於校方今次的決定表示絕對支持及認同。

張國鈞還指出,港大學生會過去的行徑和言論十分過火,經常倚仗大學學術自由作為保護傘,鼓吹「港獨」、反對中央政府和支離破壞壞

張國鈞挺港大割席學生會 籲勿姑息養奸

社會秩序,完全漠視基本法及「一國兩制」下中央與特區的憲制秩序;自黑暴以來,社會已有不少人士不滿大學管理層無所作為,以致部分學生的言行對大學、對香港、對國家造成了傷害。

張國鈞認為,倘校方再不與學生會「割席」,大學不僅會受到更大傷害,甚至可能要承擔法律責任,所以港大今次不能再對學生會採取姑息養好的態度。然而,學生會在回應聲明中不但沒有反躬自省,還轉移視線怪責校方毀棄雙方多年來建立的合作關係,毫無改過自新的意思,更企圖推諉責任,實在令人極度失望和遺憾。

張國鈞敦促港大學生會成員,必須懸崖勒馬,勿在錯誤的道路上越走越遠,否則一朝身陷囹圄,將枉費父母和社會大眾的期許。

另外,香港高等教育評議會昨日發表聲明,支持香港大學的決定,認同港大聲明所指大學不是法外之地,大學更應成為促進人與人之間互相尊重、培育文明和法治觀念的泉源。多

高教評:大學不是法外之地

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港電台日前接獲大量有關該台助理節目主任利君雅的投訴,於是決定延長利君雅的試用期,暫方並重新啟動調查前年7月至11月期間的相關投訴。有消息指,港台助理節目主任利君雅,已獲通知將不獲繼續聘用,須於本月底離開港台。

香港電台節目製作人員工會昨日表示,獲確認電視部員工利君雅不獲續約,未能正式成為公務員。

港台發言人則指,港台作為政府部門,按既定機制和程序處理員工的聘任安排,不會評論個別個案。

利君雅2017年加入港台,於2019年修例風波中因其報道偏頗屢被市民投訴,港台去年延長其試用期120日,至今年1月,港台以調查未完成為由,再開出新一份為期120日的聘用合約要求利君雅簽署,該合約至5月底。



●張國鈞挺港大學生會懸崖勒馬。張國鈞fb圖片

年來,香港學生運動被激進政治力量劫持,亂象叢生,不少青年學生更受到誤導而參與違法活動,斷送前程,令親者痛仇者快。香港學生運動要盡快遠離「違法、分離主義、反民主、反科學」,應該回歸到「愛國、進步、民主、科學」的原有正軌當中。高教評期望其他各院校也支持港大今次決定,並積極推出更多相關措施,協助學生回歸理性和香港高等教育發展重回正軌。

屢被投訴報道偏頗 利君雅不獲港台聘用

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港電台日前接獲大量有關該台助理節目主任利君雅

促踢攞炒

元朗監察議會聯盟

《最你想被DQ區議員真個捉》

網上投票結果揭曉

<8515人於網上投票 從33名黑膠選出十大>

「十惡不赦」

最抵死、最不能信納是真誠宣誓

1 廖廣成 4620票

2 鄧卓宇 5835票

3 伍健偉 4609票

4 吳偉強 4605票

5 王浩賢 4541票

6 林濤 4540票

7 郭勇興 4011票

8 吳玉榮 3885票

9 羅耀宗 3522票

10 何志輝 3405票

本聯盟會將本屆選舉結果向民政事務局長遞交,並促請依法解除黑膠區議員職務及民事追討其上任以來的一切酬金、津貼及開支。

●香港文匯報記者 鄭治祖